PYKOBOACTBO MO YCTAHOBKE

CTONKAMOBUIbHAA A TB/ MAHESIEN

R
==
g}\_/
HIR=={
i

° Lo ]-H
—
\
Ll .
1 -} o o so0
aaoo o0 o ° 'L—_J >
1 =
” —
/ o))
— Ul
i o
2\l =
j
vl =
=
[ S N
A S =
E:U: ﬁl 3 Y { :J Ui e
o B P 4 preb=-=- <
emmme—-— = 1 = w o
e TEA TN =<
R TRt e mli it
. P Bl
iuuii | e B I — PaccrosiHne ot ueHTpa
byt ' i TB-naHenv 1o nona.
. - o fdloeoan
LR oo R
e ol
I i
e \ U
S
<
>
— =<
RS =
- N
- - w
\ o
=
,"E =
v
S
% =
= <
[
~ =
o
[ =z
) ; 2,1},:75,-‘) =
T - BHUMAHME! 3ANPELIEHO
MPEBbLIWATb YKA3BAHHYIO PACYETHYIO
HAIPY3KY BO USBEXAHUE TAXENbIX

TPABM 1 NMOPYX UMYLLEECTBA!

200x200
300x300
400x200

f 400x400
TexHM4eckoe obcnyxmnBaHue g 500x500
HeOGXOAVIMO perynsapHo npoBepATb (MI/IHVIMYM pa3 B TpU MeCﬂLl,a) NMPOYHOCTb U HaAeXHOCTb cblecame KpOHmTeﬁHa. 600x400
anI BO3HUKHOBEHUN BOMPOCOB crieQyeT cBA3aTbCA C Il:l,l'l(;Tle6I::IOTOpOM. 700x400




NMPUMEYAHMUE: nepen Ha4yaioM YCTAaHOBKM 1 cOOPKM HEOHXOAMMO NONHOCTLIO NPOYECTb MHCTPYKLMIO

/A\NPEAYNPEXOEHUE

* Mepen Havyanom ycTaHOBKW crieayeT BHMMATENbHO U MOSTHOCTbIO NPOYECTb BCE MHCTPYKLMMN U
npegynpexaeHns AaHHOro pyKoOBOACTBa MO ycTaHoBKe. [1py BO3HUKHOBEHMN BOMPOCOB,
CBSI3@HHbIX C MHCTPYKUMSAMW 1 NpeaynpexaeHnsamMun, crneayeT cBA3aTbCs C MECTHbIM
ANCTPUBLIOTOPOM.

* [JaHHbIN KpeneXHbl KPOHLUTENH pa3paboTaH U npeaHa3HayveH aAng yCTaHOBKM U UCNOSb30BaHUSA
TOJIbKO B cooTBETCTBUU C AAaHHLIM PYKOBOACTBOM. HenpasunbHas ycTaHOBKa AaHHON
NPOAYKLMN MOXET CTaTb NPUYNHON MaTepuarnbHOro ywepba nnu Tsxenbix TpaBM.

« CnepnyeT ncnonb3oBaTb MexaHU4Yeckoe nogbeMHoe 06opyaoBaHue Unm obpaTuTbes 3a
MOMOLLbIO K APYromMy YenoBeky, YTobbl 6e30nacHO NoAHATL U Pa3MecTUTb AaHHOe

obopyaoBaHue.

» Cnepyert kpenko 3aTtarmeaTb 60MTbl, HO HE cpbiBaTb UX. CpbiB OONTOB MOXET NOBPEANTL

cooTBeTCTBYOLWMEe getarm n CUriibHO yMEeHbLLUaeT WX HECYLLUYIO CNOCOBOHOCTb.

° npOﬂ,yKLI,I/IFI npegHa3HavyeHa anda Ncnorib3oBaHMA TOJIbKO B MOMELLEHNAX. Mcnonb3oBaHue
AaHHON npoaykunn BHe NOMELLEHNN MOXET NPMUBECTU K HENCMPABHOCTAM 060py,EI,OBaHI/I$I n

domamyeckomy yLiepoby.

1 wr 4 wr
= T3
[ |
1 wr 1wt 1wt
((K i
2 Wt 2 Wt 1wt
A B C D E
? @ 6MM  5MM 4MM 3 MM
M8X25 M8 M8X25 M8 M8X25 M6X25 M5X15  M4X15
8 wr 4wt 4wt 4w lwr  1wr lwr  lwr 4ur 4wt duwr 4
G H I
~
S \
M8 M6 M5 M4 17 MM 14 MM HD-001 M6X10
4wt 4wt 4wt 4wt 1wr 1wr 1wr 2wt




3 McnonbayiTe raeuHbiii KoY A1 PEry/IMPOBKY YPOBHS CTOVKM, UTODbI YCTaHOBUTL €€ POBHO




G6A YcraHoBKa KpOHWTENHA B FOPU3OHTANIbHON OpUEHTaLMK

3MM

7z
7 6B




6C 6D

—e==-3 MM

= :E__=.f =
1] 0 1]

—=="3 MM

“% 6E
T




1 B VYcranoBka kpoHwTeliHa B nopTpeTHOM opueHTaLmm 3B

2B
VESA 300x200 300x300 400x200 MNpn ycTaHoeke naHenn ¢ VESA 75x75, 100x100,
400x400 600x400 200x100 1 200x200 1crionb3ynTe ToNbKO
OCHOBY KPOHLUTENHA




={E ==
N _—
@ % o
S

7B

3aMOK B KOMMNNEKT He BXOAUT

@ 3adukcupyiTe nonoxeHune
KPOHLWTENHA / naHenun

3aMOK B KOMIM/EKT He BXOAUT

q 3adukcupyiTe nonoxeHune
KPOHLWTENHA / naHenun




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14



